

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA I. IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U
PREDŠKOLSKOM ODGOJU I ŠKOLSTVU GRADA VRBOVCA ZA 2021. GODINU**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE GRADA VRBOVCA
Vrbovec, 5. srpnja 2021. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Prijedloga I. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2021. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE GRADA VRBOVCA
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Temeljem dobivenih informacija u svezi realizacije Proračuna, Služba za opće poslove Grada Vrbovca, utvrdila je potrebu za izmjenom Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2021. godinu, odnosno potrebu usklađenja sa predloženim I. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Vrbovca za 2021. godinu.</p> <p>Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2021. godinu definiraju aktivnosti ustanova koje se bave predškolskim odgojem i osnovnoškolskim obrazovanjem na području grada Vrbovca. Utvrđena su i namjenska financijska sredstva za investicijsko održavanje školskih i predškolskih objekata, kao i sredstva za kapitalnu izgradnju prostora osnovnih škola.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/2021/06/02/poziv-javnosti-na-sudjelovanje-u-postupku-savjetovanja-s-javnoscu-o-nacrtu-prijedloga-i-izmjena-programa-javnih-potreba-u-predskolskom-odgoju-i-skolstvu-grada-vrbovca-za-2021-godinu/
Razdoblje provedbe savjetovanja	02.06.2021. g. – 02.07.2021. g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 602-01/20-03/05
URBROJ: 238/32-03/17-21-8
Vrbovec, 05.07.2021. godine